## Sauer & Sohn Sauer 505 Synchro XT - Kal. 30-06 LL 51cm M15x1

Hersteller: Sauer & Sohn

Modell: Sauer 505 Synchro XT

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Die wohl beste Repetierbüchse der Welt. Die neue Sauer 505 SYNCHRO XT ( Polymer-Lochschaft )

Seit mehr als 270 Jahren begleitet J.P Sauer & Sohn die Jagd mit Waffen, die zu jeder Zeit durch kompromisslose Qualität, höchste Präzision und zeitlose Schönheit zu überzeugen wussten. Die neue Sauer 505 Synchro XT besticht durch ihr ergonomisches Design, das Eleganz und Dynamik formvollendet verbindet. Schlank, schön und geschmeidig präsentiert sich diese unwiderstehliche Büchse, die viele Generationen begeistern wird.

Langlebig, Solide, Leichtgängig

Ein Kammergang, der begeistert; seidenweich, super leise und extrem schnell. Ein Stahlgehäuse der Extraklasse, unglaublich robust, aus dem Vollen gefräst bleiben skelettiert gerade mal 732 Gramm Gewicht an der Waffe. Präziser und leichter kann ein System kaum sein. ( Siehe Foto )

Leicht. Sicher . Komfortabel

Die weiterentwickelte Handspannung der neuen Sauer 505 Synchro XT schmeichelt jedem Daumen. Wenn es darauf ankommt, genügt bereits ein leichter Daumendruck, um die Waffe unmittelbar vor dem Schuss zu spannen. Zu dieser Perfektion trägt der aus reinem Stahl und aus einem Stück gefertigte Verschluss bei. Sicherer, leiser und komfortabler geht es nicht. ( Siehe Foto )

Bewährt. Präzise. Individuell.

Der verstellbare Quattro-Abzug sorgt für das ideale Abzugsgewicht in jeder jagdlichen Situation – individuell einstellbar auf die Gewichte 350 – 750 – 1000 – 1250 Gramm.

Durchdacht. Sicher. Flexibel.

Ein großes Plus; die integrierte Magazinsicherung MagLock, die ein ungewolltes Auslösen des Magazinknopfes verhindert.

Zuverlässig . Modular . Vielseitig

So geht zeitloser Waffenbau, ein System, 19 Kaliber. Der modulare Aufbau der neuen Sauer 505 Synchro XT macht das Austauschen von Schaftpaaren und Kalibern unvergleichlich einfach.

Legendär. Ausgereift. Perfekt.

Der kaltgehämmerte Büchsenlauf garantiert die von Kennern weltweit geschätzte Sauer-Präzision. Legendär ist die ausgereifte Symbiose aus Gehäuse, Lauf,
-Verschluss und Abzugseinheit für dem perfekten und präzisen Schuss.

Alles auf einen Blick

Ein Angebot von www.progun.de - eine Webseite des Verband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de

Artikelnr.: 215343
3.630,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

Waffenfachgeschäft

Fallersleber Straße 12/13 38100 Braunschweig Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com

## Sonstiges:

Die wohl beste Repetierbüchse der Welt. Die neue Sauer 505 SYNCHRO XT ( Polymer-Lochschaft )

Seit mehr als 270 Jahren begleitet J.P Sauer & Sohn die Jagd mit Waffen, die zu jeder Zeit durch kompromisslose Qualität, höchste Präzision und zeitlose Schönheit zu überzeugen wussten. Die neue Sauer 505 Synchro XT besticht durch ihr ergonomisches Design, das Eleganz und Dynamik formvollendet verbindet. Schlank, schön und geschmeidig präsentiert sich diese unwiderstehliche Büchse, die viele Generationen

Langlebig. Solide. Leichtgängig

Ein Kammergang, der begeistert; seidenweich, super leise und extrem schnell. Ein Stahlgehäuse der Extraklasse, unglaublich robust, aus dem Vollen gefräst bleiben skelettiert gerade mal 732 Gramm Gewicht an der Waffe. Präziser und leichter kann ein System kaum sein. ( Siehe Foto )

Leicht. Sicher . Komfortabel

Die weiterentwickelte Handspannung der neuen Sauer 505 Synchro XT schmeichelt jedem Daumen. Wenn es darauf ankommt, genügt bereits ein leichter Daumendruck, um die Waffe unmittelbar vor dem Schuss zu spannen. Zu dieser Perfektion trägt der aus reinem Stahl und aus einem Stück gefertigte Verschluss bei. Sicherer, leiser und komfortabler geht es nicht. ( Siehe Foto )

Rewährt Präzise Individuell

Der verstellbare Quattro-Abzug sorgt für das ideale Abzugsgewicht in jeder jagdlichen Situation - individuell einstellbar auf die Gewichte 350 - 750 - 1000 - 1250 Gramm.

Durchdacht, Sicher, Flexibel,

Ein großes Plus; die integrierte Magazinsicherung MagLock, die ein ungewolltes Auslösen des Magazinknopfes verhindert.

Zuverlässig . Modular . Vielseitig

So geht zeitloser Waffenbau, ein System, 19 Kaliber. Der modulare Aufbau der neuen Sauer 505 Synchro XT macht das Austauschen von Schaftpaaren und Kalibern unvergleichlich einfach.

Legendär, Ausgereift, Perfekt.

Der kaltgehämmerte Büchsenlauf garantiert die von Kennern weltweit geschätzte Sauer-Präzision. Legendär ist die ausgereifte Symbiose aus Gehäuse, Lauf, Verschluss und Abzugseinheit für dem perfekten und präzisen Schuss Alles auf einen Blick

Polymerlochschaft Schaftürckenverstellung ( VSR ) Laufkontur 17mm Lauflänge 51cm Mündungsgewinde 15x1 Ohne Visierung Handspannung Individuell einstellbarer Quattro-Abzug : 350- 1250g Stahlgehäuse der Extraklasse Kaltgehämmerten Lauf Kaltgenammerten Laur Klassische Repetierbüchse in ergonomischem Design Magazinsicherung MagLock Ein System, 19 Kaliber, viele Ausstattungsoptionen Kompatibel mit Sauer 404 Schäften & Läufen Schäfte in Holz, Kunststoff & Carbonschäften verfügbar Mit Aufpreis auch in höheren Holzklassen erhältlich